

Zmluva o právnej pomoci

uzatvorená 01.07.2024 v zmysle ustanovení zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii v platnom znení

medzi

JUDr. Igor Chovan, advokát

Lipová 1040/28

900 23 Viničné

SAK č. 6191

IČO 37042068

DIČ 1043067597

IBAN SK8483300000002100483432, účet vedený vo Fio banka, a.s., pobočka zahraničnej banky na strane jednej, ďalej aj „právny zástupca“

a

Obec Komjatice

Sídlo: 941 06 Komjatice, Nádražná 344/97

IČO: 00308994

DIČ: 2021059370

Banka: VUB, a.s., Nové Zámky

Číslo účtu IBAN: SK75 0200 0001 7032 8172

V zastúpení: Peter Hlavatý, starosta obce

ďalej aj „klient“

za nasledovných zmluvných podmienok:

I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok právneho zástupcu poskytovať klientovi právnu pomoc v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii a to podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia v prospech klienta, pri dodržaní Ústavy Slovenskej republiky a ostatných právnych predpisov platných v aktuálnom čase, ktorého sa právna pomoc týka (ďalej aj „právna pomoc“) podľa požiadaviek klienta.

Právna pomoc bude realizovaná najmä v oblasti mediálneho práva, prípadne v iných odvetiach práva.

II. Práva a povinnosti právneho zástupcu

Právny zástupca je povinný chrániť práva a oprávnené záujmy svojho klienta, konať pri tom čestne a svedomito, dôsledne využívať všetky zákonné prostriedky a uplatňovať všetko čo podľa svojho presvedčenia a príkazu klienta pokladá za užitočné.

Právny zástupca sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach o ktorých sa dozvedel pri poskytovaní právnej pomoci.

Právny zástupca zodpovedá klientovi za škodu spôsobenú v súvislosti s poskytovaním právnej pomoci klientovi podľa tejto zmluvy, a to v rozsahu ustanovenom zákonom č. 586/2003 Z. z. o advokácii v platnom znení.

Právny zástupca má právo na odmenu za poskytnutú právnu pomoc vo výške podľa dohody v tejto zmluve.

III. Práva a povinnosti klienta

Klient je povinný poskytnúť právnenmu zástupcovi pre riadny výkon jeho činnosti pravdivé a úplné informácie a súčinnosť. Súčinnosť spočíva najmä v predkladaní potrebných dokladov nevyhnutných na komplexné a správne posúdenie predkladaného právneho problému. Klient nie je oprávnený reklamovať nedostatky, resp. neúspešný výsledok právnej pomoci v prípade, ak neposkytol právnenmu zástupcovi správne údaje alebo dostatočnú súčinnosť.

Klient je povinný uhradiť právnenmu zástupcovi odmenu za poskytnutú právnu pomoc vo výške podľa dohody v tejto zmluve.

IV. Odmena právneho zástupcu

Za poskytovanie právnej pomoci v súlade s touto zmluvou prináleží právnenmu zástupcovi mesačná odmena vo výške 70,- Eur. V prípade vzniku zákonnej povinnosti úhrady DPH právnenm zástupcom sa klient zaväzuje uhradiť mu v príslušnej výške aj túto. Klient uhradí odmenu právnenmu zástupcovi na jeho účet uvedený v záhlaví tejto zmluvy na základe faktúry vystavenej právnenm zástupcom s okamžitou splatnosťou.

Právny zástupca má ďalej právo na náhradu účelne vynaložených nákladov vzniknutých pri zastupovaní klienta (napr. náhrada za stratu času, cestovné, náhrada pohonných hmôt...) a to v prípade, že vzniknú.

Uvedená odmena sa bude každoročne upravovať o výšku inflácie za predchádzajúci kalendárny rok.

V. Skončenie zmluvy

Táto zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. Ktorákoľvek zmluvná strana môže zmluvu vypovedať v trojmesačnej výpovednej lehote.

VI. Záverečné ustanoveniami

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť 01.07.2024.

Všetky zmeny a doplnky tejto zmluvy možno vykonať len písomne po vzájomnej dohode zmluvných strán, a to formou písomného dodatku k zmluve.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých po jednom obdrží každá zo zmluvných strán. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a bez výhrad s ňou súhlasia na znak čoho pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

V Komjaticiach, dňa 01.07.2024

Peter Hlavatý, starosta
Obec Komjatice

JUDr. Igor Chovan, advokát